	
	



ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT – SỐ 4
Câu 1. Cách đây bốn năm tuổi mẹ gấp 5 lần tuổi con và sau hai năm nữa tuổi mẹ gấp 3 lần tuổi con. Tuổi của mẹ và con hiện nay là

A. 33 tuổi và 10 tuổi

B. 34 tuổi và 10 tuổi


C. 36 tuổi và 10 tuổi

D. 35 tuổi và 10 tuổi
Câu 2. Gọi 
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 là nghiệm của hệ phương trình 
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Giá trị của biểu thức 
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 bằng

A. -1
B. 35
C. 15
D. 21
Câu 3. Giải phương trình là

A. tìm nghiệm của phương trình
B. tìm tập nghiệm của phương trình


C. tìm tập xác định của phương trình
D. tìm điều kiện để phương trình
Câu 4. Điều kiện xác định của phương trình 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 5. Tích các nghiệm của phương trình 
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 là

A. -6
B. 6
C. -4
D. 4
Câu 6. Cho phương trình 
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 (với m là tham số). Giá trị của m để phương trình vô nghiệm là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 7. Tổng các nghiệm của phương trình 
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A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
Câu 8. Cho phương trình 
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(với m là tham số), số giá trị của m để phương trình có hai nghiệm 
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[image: image18.wmf]22

12

115

16

+=

xx

 là

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
Câu 9. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi là 14cm, diện tích là 10cm2. Chiều dài và chiều rộng của mảnh vườn lần lượt là

A. 3cm; 4cm
B. 5cm; 2cm
C. 1cm; 6cm
D. 3cm; 5cm
Câu 10. Cho phương trình 
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 (với m là tham số). Xác định m để phương trình có nghiệm thuộc khoảng (1; 2)

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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